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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia, resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 10 de marzo de 2025. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/POPG-0058 - 1118283. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno sobre cómo valora el presidente 
del Gobierno el desarrollo de las infraestructuras de movilidad en La Rioja en la presente legislatura. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Presidenta del Parlamento 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el presidente del Gobierno el desarrollo de las infraestructuras de movilidad en La Rioja en 
la presente legislatura? 
 Logroño, 10 de marzo de 2025. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
 
 

11L/POPG-0059 - 1118284. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno sobre qué planes tiene el Gobierno 
para mejorar el desarrollo de las infraestructuras de movilidad en La Rioja. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Presidenta del Parlamento 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué planes tiene el Gobierno para mejorar el desarrollo de las infraestructuras de movilidad en La Rioja? 
 Logroño, 10 de marzo de 2025. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
 
 

11L/POPG-0060 - 1118285. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno sobre cómo valora el presidente 
del Ejecutivo regional el compromiso de su Gobierno con el sector agrario. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Presidenta del Parlamento 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el presidente del Ejecutivo regional el compromiso de su Gobierno con el sector agrario? 
 Logroño, 10 de marzo de 2025. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
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11L/POPG-0061 - 1118286. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno sobre si considera que su 
Gobierno defiende adecuadamente los intereses de La Rioja. 

  Javier García Ibáñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Javier García Ibáñez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja 
la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 13 de marzo de 2025: 
 ¿Considera que su Gobierno defiende adecuadamente los intereses de La Rioja? 
 Logroño, 10 de marzo de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Javier García Ibáñez. 
 
 

11L/POPG-0062 - 1118287. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno sobre qué medidas va a 
implementar su Gobierno ante la incertidumbre económica generada por el anuncio de imposición de 
aranceles a Europa por parte del presidente Trump. 

  Javier García Ibáñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Javier García Ibáñez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja 
la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 13 de marzo de 2025: 
 ¿Qué medidas va a implementar su Gobierno ante la incertidumbre económica generada por el anuncio de 
imposición de aranceles a Europa por parte del presidente Trump? 
 Logroño, 10 de marzo de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Javier García Ibáñez. 
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